Технологическая карта внеклассного мероприятия

Тема: Интеллектуальный турнир эрудитов по теме: «Первая мировая война»

Форма проведения: интеллектуальная  игра

Класс:  9 -11 
Цель: Создание условий для формирования устойчивого интереса к истории своей Родины, нравственно-патриотических чувств и ценностных ориентаций.

	Этапы
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Формирование УУД

	Вводный 
(актуализация, мотивация, целеполагание)
	Приветствие учащихся, проверка готовности учащихся к занятию. Представление участников игры, жюри, ассистентов.  Объявление порядка игры, объяснение правил игры. Создание благоприятной психоэмоциональной атмосферы занятия.
	Приветствие учителя, подготовка к занятию. Представление команд, названия, девиза, капитана.
	Личностные:
Умение включаться в разговор; участвовать в диалоге, выбор ассистентов.

Познавательные:

Целеполагание, мотивация на организацию активной  интеллектуальной деятельности.

Регулятивные:

Соотносить правила игры и планирование действий в соответствии с правилами.

Коммуникативные:
Умение договариваться в выборе капитана, ассистента игры; развитие умения высказывать своё мнение.

	Основной
 (организация деятельности по достижению результатов)
	Проведение  интеллектуальной игры. 

Ход игры:   См. Методические рекомендации «Турнир (ПМВ)»
	Участие в игре, выполнение различных заданий: интеллектуальных, творческих, проблемных…
	Личностные: 
Умение строить межличностные отношения, действовать в сотрудничестве со сверстниками; развитие мотивов учебной деятельности и  развитие личностного смысла чтения.

Познавательные:

Умение строить логическое рассуждение, включая установление причинно-следственных связей.  Делать умозаключения и  выводы на основе аргументации.  Работать  с информацией при подготовке материала, владеть операциями мышления (анализ, синтез, классификация, группировка).
Коммуникативные:

Действовать в сотрудничестве с учителем и со сверстниками.

	Заключительный (рефлексия)
	Подведение итогов  игры. Рефлексия деятельности.
	Оценивают результат работы на занятии, высказывают своё мнение о личных достижениях поставленных целей. Рефлексия своих действий и действий товарищей.
	Личностные:
Умение высказывать свои мнения, чувства, личностную значимость участия в игре.

Познавательные:

Умение оценивать новые знания, приобретенные во время участия в интеллектуальной игре.

Регулятивные:

Умение планировать свои дальнейшие действия.

Коммуникативные:

Умение высказывать своё мнение.


